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自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

知っていた

27.1%

知らなかった

72.9%

フルカラー版の図柄入りナンバープレートを付けるためには1,000円以上の寄付金を支払う
必要があることを知っていた方は約3割という結果となった。

[Q1]「図柄入りナンバープレートのフルカラー版の図柄は寄付金を1,000円以上払う必要がある
こと」を知っていましたか。
(単一回答) (n=247)
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自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

3

知っていた

6.1%

知らなかった

93.9%

[Q2]「図柄入りナンバープレートの寄付金は所得税と法人税の控除対象になること」を知ってい
ましたか。
(単一回答) (n=247)

図柄入りナンバープレートの寄付金が所得税と法人税の控除対象になることを知らなかった
方は9割以上という結果となった。



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

4

6.1

5.3

89.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

付けたいと思う（フルカラー版）

付けたいと思う（モノトーン版）

付けたいと思わない

[Q3]今後、車の買い替えなどでナンバープレートを変える際に、図柄入りナンバープレートを
付けたいと思いますか。付けたいと思う方はあてはまるものをすべてお選びください。
(複数回答) (n=247)

現在、図柄入りナンバープレートを取り付けていない方は、今後、車の買い替えなどでナン
バープレートを変える際に、図柄入りナンバープレートを付けたいと思わないと回答した方は、
約9割という結果となった。



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

5

46.7

66.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国版図柄入りナンバープレート

地方版図柄入りナンバープレート

[Q4]今後、ナンバープレートを変える際に、フルカラー版の図柄入りナンバープレートを付けたい
と思うと回答した方にお伺いします。今後付けたいと思う図柄入りナンバープレートは、全国
版図柄入りナンバープレート、地方版図柄入りナンバープレートのどちらですか。
※全国版には国家的イベント（万博、オリンピック、ラグビーワールドカップなど）のプレー
トも含みます。
(複数回答) (n=15)

今後、ナンバープレートを変える際にフルカラー版を付けたい方のうち、約５割が全国版と
回答し、約７割が地方版図柄入りナンバープレートと回答しており、地方版を選ぶ方の割合の
方が大きかった。



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

6

[Q5]フルカラー版のナンバープレートを付けたいとお答えになった方にお伺いします。フルカラー
版のナンバープレートを付けたいとお答えになった理由としてあてはまるものをすべてお選び
ください。
(複数回答) (n=15)

今後、フルカラー版の図柄入りナンバープレートを付けたいと思う方で一番多い回答が「通常のナンバー
プレートの色が好きではないため」となった。

続いて、「フルカラー版のデザインが良いから」「寄付金の使われる取組に賛同したため」という回答が
多かった。

33.3

40.0

33.3

6.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルカラー版のデザインが良いから

通常のナンバープレートの色が好きではないため

寄付金が使われる取り組みに賛同したため

家族等の周りの人の意向

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

7

[Q6]モノトーン版のナンバープレートを付けたいとお答えになった方にお伺いします。モノトーン
版のナンバープレートを付けたいとお答えになった理由としてあてはまるものをすべてお選び
ください。
(複数回答) (n=13)

今後、モノトーン版の図柄入りナンバープレートを付けたいと思う方で一番多い回答が「モノトーン版
のデザインが良いから」となった。

続いて、 「通常のナンバープレートの色が好きではないため」という回答が多かった。

46.2

30.8

0.0

23.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

モノトーン版のデザインが良いから

通常のナンバープレートの色が好きではないため

フルカラー版より金額が安かったから

家族等の周りの人の意向

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q7]モノトーン版のナンバープレートを付けたいとお答えになった方にお伺いします。もしフル
カラー版の図柄入りナンバープレートしかない場合、今後、フルカラー版の図柄入りナン
バープレートを付けようと思いますか。
(単一回答) (n=13)

今後、ナンバープレートを変える際に、モノトーン版の図柄入りナンバープレートを付けたいと思って
いる方は、フルカラー版しか無い場合でも約6割の方がフルカラー版の図柄入りナンバープレートを取り
付けようと思うという回答となった。

付けようと思う

61.5%

付けようと思わ

ない（通常のナ

ンバープレート

を付ける）

38.5%



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

9

[Q8]フルカラー版の図柄入りナンバープレートしかない場合、付けようと思うと回答した方にお
伺いします。フルカラー版のナンバープレートを付けようと思うと回答した理由としてあて
はまるものをすべてお選びください。
(複数回答) (n=8)

今後、ナンバープレートを変える際に、モノトーン版の図柄入りナンバープレートを付けたいと思って
いる方は、フルカラー版しか無い場合にフルカラー版の図柄入りナンバープレートを取り付けようと思っ
ている方の約5割が「通常のナンバープレートの色が好きではないため」、「図柄入りナンバープレート
が好きだから」という結果になった。

0.0

50.0

12.5

50.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルカラー版のデザインが良いから

通常のナンバープレートの色が好きではないため

寄付金が使われる取り組みに賛同したため

図柄入りナンバープレートが好きだから

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q9]フルカラー版の図柄入りナンバープレートしかない場合は、付けようと思わないと回答した方
にお伺いします。フルカラー版のナンバープレートを付けようとは思わないと回答した理由と
してあてはまるものをすべてお選びください。
(複数回答) (n=5)

今後、ナンバープレートを変える際に、モノトーン版の図柄入りナンバープレートを付けたいと思って
いる方は、フルカラー版しか無い場合に図柄入りナンバープレートを取り付けようと思わない方の理由の
8割が派手すぎるからという結果となった。

0.0

80.0

0.0

40.0

20.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

寄付金を払いたくないから

派手すぎるから

図柄入りナンバープレートの金額が高いから

デザインが好ましくないから

ナンバープレートが白く見えないから

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q10]今後、車の買い替えなどでモノトーン版のナンバープレートを付けたいと思うと回答した方
にお伺いします。もしフルカラー版、モノトーン版の寄付金が両方とも1，000円だとしたら、
フルカラー版、モノトーン版、通常のナンバープレートのどれを付けたいと思いますか。(他
(単一回答) (n=13)

今後車の買い替え等でモノトーン版を付けたいと思うと回答した方は、今後モノトーン版にも寄付金を
導入した場合としても、モノトーン版を付けたいという方が約7割という結果になった。

フルカラー版

23.1%

モノトーン版

69.2%

通常のナン

バープレート

7.7%



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q11] 図柄入りナンバープレートを付けたいと思わない方にお伺いします。図柄入りナンバープ
レートを付けようと思わない理由としてあてはまるものをすべてお選びください。
(複数回答) (n=221)

図柄入りナンバープレートを付けたいと思わない理由として、図柄入りナンバープレートに「興味が無
いから」という方が約6割という結果となった。

43.4

59.3

5.4

14.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通常のナンバープレートより高い金額を支払って付ける必要が無いから

興味が無いから

視認性が悪いから

デザインが良くないから

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q12]今後、車の買い替えなどで図柄入りナンバープレートを付けたいと思うと回答した方にお伺
いします。もし図柄入りナンバープレートにフルカラー版しかない場合、何か困ることはあり
ますか。
(単一回答) (n=26)

フルカラー版のみ交付を行うことにしたとしても、困ることはないと回答した方が９割超という結果と
なった。

困る

3.8%

困ることはない

96.2%



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

[Q13]図柄入りナンバープレート制度に対して、どのように感じますか。
できるだけ具体的にお書きください。
(n=247)

主な図柄入りナンバープレート制度ヘのポジティブなご意見

好きな人には良いシステムだと思う 使いたい人がいればいいのではないかと思う
地元をアピールできて良いと思う
地域のナンバープレートを見かけることがあるが、微笑ましいと少し感じる
見た目にきれいな柄だったりと見ていて楽しいものもあるし、興味深いなと思うので、この
制度はあってもいいと思います。たまに図柄入りのナンバープレートを見ることがあると、
もし全然なかったら無味乾燥なかんじになるかなと思うこともあるので、良い制度だと思う

料金を払ってまで利用したくないし、柄は要らない
ナンバー認識が落ちるので不要と思う
ナンバーが読みずらく、余計なことをしないほうがよいと思う
特に考えた事がないし、興味もない。
車全体のデザインに対してマッチしないと思うので希望しようとは思わない
普遍的なデザインを増やしてほしい

主な図柄入りナンバープレート制度ヘのネガティブなご意見

14



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）

15

[Q14]図柄入りナンバープレートの寄付金が交通政策や観光政策等に活用されていることを知って
いますか。
(単一回答) (n=247)

図柄入りナンバープレートの寄付金の活用方法を知らなかったという方が約9割となり、寄付金の活用
を知っている人より大幅に多い結果となった。

知っていた

10.5%

知らなかった

89.5%



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q15]図柄入りナンバープレートの寄付金は何の目的に使われるのが良いと思いますか。良いと思
うものをすべてお選びください。
(複数回答) (n=247)

寄付金の活用目的について、現在活用している「交通政策」「交通安全及び被害者支援」ヘ活用される
のが良いと回答した方が4割超と多い結果となった。

また、現在寄付金の使途としていない、「災害復旧・復興支援」へ活用されるのが良いと回答した方も
3割と多い結果となった。

49.8

17.4

43.7

28.3

30.0

4.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通政策

観光政策

交通安全及び被害者支援

まちづくり政策

災害復旧・復興支援

スポーツチーム等の団体支援

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果について

[Q16]図柄入りナンバープレートの寄付金制度について、どのようにお考えですか。
できるだけ具体的にお書きください。
(n=247)

主な図柄入りナンバープレートの寄付金制度ヘのポジティブなご意見

主な図柄入りナンバープレートの寄付金制度へのネガティブなご意見

災害等寄付に役立つならいい制度だと思う
寄付金が自治体の政策に使われるのであれば、良い制度だと思う
自治体の地域振興に使われるのでいいと思う
寄付金に使われてるなんて今まで知らなかったので他にもこういった施策があればぜひ利用
したい。
販売店を通じてもっと広めていけば良いと思う 車購入時に案内があれば絶対していたと思
う
斬新なアイデアだと思う

寄付金制度は良いが、使い道が指定できないのが、好きではない
寄付金がちゃんと使われているか心配
とくに興味がない
寄付金自体は良いと思うが、寄付金は何でも使うのではなくて、ある程度は目的を絞った用
途にした方が良いと思う
もう少し広報活動した方が良いのではないか

17



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q17]抽選対象番号の倍率を少しでも下げるために、希望番号制度に寄付金制度を導入し、一定額
以上の寄付金を納めていただける方のみが抽選に参加できるような制度にすることについてど
う思いますか。お考えに近いものをすべてお選びください。
(n=247)

抽選対象番号ヘの寄付金制度を導入した場合、「希望番号制度を利用しないのでどちらでもよい」とい
う回答が一番多い結果となった。

17.8

29.6

9.3

14.2

40.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当選しやすくなるなら良いと思う

社会のために寄付金が使われるのであれば良いと思う

寄付金の支払いが増えるなら抽選に参加しない

寄付金の額次第

希望番号制度を利用しないのでどちらでもよい

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q18]「当選しやすくなるなら良いと思う」「社会のために寄付金が使われるなら良いと思う」
「寄付金の額次第」と回答した方にお伺いいたします。

抽選対象番号の当選者の決定方法はどのようなものが良いと思いますか。
(単一回答) (n=125)

抽選対象番号の当選者の決定方法について、約７割の方が抽選方式での決定を望む結果となった。

抽選方式（当選した場

合に一定額以上の寄付

金を納めていただく）

69.6%

入札方式（一番高い額を入札し

た方を当選者とする。当選後に

その額を寄付金として納めてい

ただく） 16.0%

オークション方式（最終的

に一番高い金額を支払う意

思を示した方を当選者とす

る。当選後にその額を寄付

金として納めていただく）

14.4%



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q19]「当選しやすくなるなら良いと思う」「社会のために寄付金が使われるなら良いと思う」
「寄付金の額次第」と回答した方にお伺いいたします。
希望番号を取得するためであれば、いくらまでだったら寄付金を納めても良いと思いますか。
※ナンバープレート代金とは別に納める金額についてお答えください。
(単一回答) (n=125)

希望番号を取得するための寄付金を納める額について、 1,000円までなら納めても良いという方が
52.0％と一番多い結果となった。

続いて、1,001円～3,000円であれば納めても良いという方が27.2％ 多い結果となった。

～1，000円 52.0%

～3，000円 27.2%

～5，000円 11.2%

～10，000円

7.2%

10,001円以上 2.4%



自動車ユーザーに対するアンケート結果（追加分）
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[Q20]「当選しやすくなるなら良いと思う」「社会のために寄付金が使われるなら良いと思う」
「寄付金の額次第」と回答した方にお伺いいたします。
希望番号制度における寄付金は、どのような活用目的が良いと思いますか。
あてはまるものをすべてお選びください。
(複数回答) (n=125)

希望番号制度における寄付金の活用目的について、図柄入りナンバープレートの寄付金の活用と同じく、
「交通政策」「交通安全及び被害者支援」「災害復旧・復興支援」ヘの活用を求める方が多い結果となった。

51.2

18.4

49.6

27.2

39.2

4.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通政策

観光政策

交通安全及び被害者支援

まちづくり政策

災害復旧・復興支援

スポーツチーム等の団体支援

その他【 】



自動車ユーザーに対するアンケート結果について

[Q21]ナンバープレートの希望番号制度について、どのようにお考えですか。
できるだけ具体的にお書きください。
(n= 247)

ナンバープレートの希望番号制度へのポジティブなご意見（主なもの）

ナンバープレートの希望番号制度へのネガティブなご意見（主なもの）

好きな番号にしたい人がいるので良いと思う
街づくりや災害等復興に役立つならいいと思う
人と被らない数字が好きなため、自分が好きな番号を付けたい
覚えやすいため希望番号をいつも利用する
希望番号制度で集められた資金で自治体の政策が進められるのであれば、良い制度だと思う

自分としては全く興味がない 何番になってもいいので特に何も思わない
別に希望がないので無くてもいいと思う
なんでもお金に絡めるのはいかがなものかと思う。このくらいの事はささやかな楽しみとし
て無料の抽選でいいのではないかと思う
同じような番号ばかり増えて区別化できにくくなってしまっているため、廃止してほしい
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